o

MunncreperBo 3npasooxpanenus Poccutickoit Deneparuun
DenepalbHOe FOCy 1apCTBEHHOE GIOMIKETHOE 00pasoBaTeNBHOE yupexaeHHe
BEICLIErO 00pa3oBanus «Pﬂsaﬁcmﬁrocynapcmemimﬁ METHIMHCKHA
YHHBEPCHTET UMeHH axanemuka W.IT. [Tarmosay
Munmcrepersa 3xpasooxpanerus Poccuitckoit Deneparmu
(OI'BOY BO PssI'MY Munsapasa Poccun)

JUCT YYACTHUKA
SAKJIIOYHUTEJIBHOI'O 3TAIIA OTKPBITOM OJMMIINA LI
IIKOJIbHUKOB IO XMW

o0 Somole  Fitpscea Za’@zﬂma%/z@

AZpec NpoKHBAHUS /4?}&@555/54@2/ 12 ) /ﬂ/ﬁ/z@%
ps. Heteenied , 4, £E 258

J v !

Tenedon Z ? 745 SGL £ el

P(BYJIBT&TBI 3AKINIYHTECIBHOIC 3Tana

1 2 3 4 5 | DOxcmepHMEHT | HTOT

O\3 |0 R i &3

Kaace ﬂ

Hata /2.03. LE27 %

(noanucs yuacTHuKa OnMMIMALL)




/) 00VIr

/ p o
Y VI7INR DNy 0910dAhLO
ul ni777y/ BINKA

% & I'MAV®

UMIAMX OI SFOMUHIICONI I VAITAKNICO HOLIdNLO
IV.LE MIIHIIALUhOIINVE

(unooo eaedreHUIN AN IE6d Od A0D.ID)

nultedsrad HoNOUN00] suHOHEdX00gRAYE RHLOdOLOMHUIA
«edorrge] [ 1]/ BIMNOYeNe HHOWH
191M0dogHHA HIIOHUITMIZOW UIMHHO810dReY A00.1 UMOHBEK I»
guHedsosedgo odomord ouHANKIdRA
o0H91r1Bd0ERAQ0 QOHLANT0IQ 20HHgLodRI 001 soHqIredora)

¥9_ L7 N dOUNI

LOUIT WI9HII A LWL



-
f sl o N
"f ,; ~a of ; MprucTepCTBO 30PaBOOXPRHCEHA Pocemiickoit Qenepainu

defepaiIsHOE TOCYAAPCTBEHIOE GIOIKETHOS 00pazoBaTebHOe YIPCKACHHS
BRICIIETO 00pa30BaRs

& j «Ps3aHCKHI rOCYAaPCTBEHEEIN MEIHIHCKAY YEHBEPCHTET
== e D A wMern akanemuxa FLIL. TlaznoBay
|

MusmcTepeTEa 3ApaBooXpareHrs Poccriickol Penepamy
(®Ir'BOY BO Pa3sI MV Mussznpasa Poccrm)

BJIAHK OTBETOB 3AKJIOUATEJILHOI'O (OYHOT'0) 3TAIIA
OTKPBITOM OJIAMIHA B! IIKOJHLHAKOB 11O XAMHAH

TEOPETUYECKHI TYP
IMudp yaacranka_7 7-62

H-! * a:z — o‘U//C(’,r, s 3,3} 30 k) b fesgute.
MLyt s Cﬁz"

o

) L

Lﬁj s Hr—! m gf«f”}fr

G ”“‘“’““u/gumma%‘%’; Prsut gugteius n eets Sy

U

\'/\J‘fn \.1/\ A _
04 L CULT LU Yyt te OTLUCELLr, 4
/Wj . H_ %/( ¢

f You @%0[{ / s/?’ ;MZ
:;\ Kr + l....__&: sulAliey eIy, ! /

'S 3 - il
s - 2
/’\\ nOust Uy SOy —= s - ,_C,-.M,—Qﬂ{-ﬁﬂ“wx-caa}(_

IR
7 o W_;

N/



10,50 ~ x 59,64 5843y £ 40,5%

5585~ g8+ {9x=943, 4
/ e K o48 ¢ = y86<13,85 71 4r

M/L/ﬁ(///ﬂ/,,) s fﬂ_ 5 R33T fws, P/M/S ,%,g/gg %f/

'/M( . H/&,ﬂ)s = 40 ' f’—‘>[/,//,:(r-——'-7

i) 100215 =163 fusens — (M, /375/,/ Wfi
puapbaid /.
[ or-

Lo
5 ¢
{ gg " Y
"o



